
  آموخت فکرت را جان آنکه نام به

  

  

  آنالوگ مدارهای درس ۹۴- ۹۵  تحصیلی سال اول سالنیم پایانی زمونآ

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :مهم تانک

 است آزمون جزوه و کتاب بسته.  

  باشدمی هدقیق ۱۳۰ حانمدت امتبا بارم مشابه و  سوال ۵آزمون  شامل.  

 همراه غیرمجاز استگوشیهر نوع  و ماشین حساب مجازهمراه داشتن  به�. 
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  موفق باشید

  نمره  بارم  سواال

۱  ۱۰    

۲  ۱۰    

۳  ۱۰    

۴  ۱۰    

۵  ۱۰    

    ۵۰  جمع

 اره دانشجویی:                                            شمخانوادگی:                                             نام و نام



   روبرو  مداربرای  -۲

   .)(�)��بدست آورید (ورودی  (�)��پاسخ ضربه را برای خروجیالف) 

(�0)��اگر ب)  = (�)��باشد، و   2 = حالت گذرا  (�)��را چنان پیدا کنید که  �مقدار  (�)��

  نداشته باشد.
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(��)�تابع تبدیل    زیرشکل  مدار الف) برای   -۵ = ��(�)  را به صورت پارامتری نوشته و ساده کنید.  ⁄(�)���

��ازای ب) به = �� = ��و    ��1 = 2��, �� =   رسم کنید. (دیاگرام بودی با ذکر مقادیر مهم) را  �و فاز   اندازه ��1

  

 

  

   



���و  ی اشباع ترانریستورها در ناحیه روبرومدار شکل در  -۱
= 1�, ���

= −1�, �����
�

�
= 3�� ��⁄ , �����

�

�
= 0.3��   است.  ⁄��

  .مدار جدول زیر را کامل کنید DCبا حل مقادیر الف) 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

  

  

  

  

  .مدل سیگنال کوچک مدار (به همراه مدل ترانزیستورها) را بکشیدب) 

  

  

  

  

  

  

  

  

  .بدست آوریدرا  ��و خروجی    ��ورودی   مقاومت ��بهره ولتاژ  ج)
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�ی به المان غیرخطی متصل شده. مشخصه �روبرو خازن خطی  شکل مدار-  ۳ −   المان غیرخطی مطابق شکل روبروست. �

 الف) این المان اکتیو است یا پسیو؟

  

 ی تعادل پایدار است پا ناپایدار؟نقطه  Qی ب) نقطه

  

�ی ج) اگر در لحظه = ) رسم پارامتری را بر حسب زمان (با نشان دادن مقادیر   ��قرار دهد، Pی تحریکی مدار را در نقطه  0

  کنید.

  



�برای  روبرومدار   -۴ < � به حالت دایمی رسیده است. در   0 =     شود.کلید بسته می  0

(�)��به ازای  = 57�� cos(750� +   مکان تعبیه شده بنویسید. را بیابید و در (�)��،  (∘37
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